

車展聚焦30萬元超級辣跑

豪華款仍有市場 雙動能年輕最愛

【明報專訊】一年一度的溫哥華國際車展昨日一連六天於溫哥華會展中心舉行，逾350輛來自各大車廠的汽車在現場供市民鑑賞。多間車廠皆認為數十萬元的豪華車在大溫仍有龐大市場，雖然聯邦政府取消投資移民，也未有影響華裔對豪華車的購買意願。一般汽車則以平價中小型為主，而買家有年輕化的趨勢，今年可能迎來的高油價更會助長油電混合汽車的買氣。

今年溫哥華國際車展的最大看點，當屬本月初才剛在日內瓦車展中亮相的超級跑車 McLaren 650S。這輛擁有650匹馬力的超級勁車，28.7萬元起的一般版本650S Coupe，以及超過30萬元的改裝版本650S Spider，皆會在溫市中心車展中與市民見面。

溫哥華 McLaren 汽車總經理 Morris Lubinich 表示，McLaren 去年底選擇溫哥華開設最新的陳列室，主要是看上大溫超跑市場的前景，特別是華裔買家。他稱目前有興趣的潛在買家，其中60%以華人為主的亞裔。本月初才剛公布的最新款650S，大溫僅有25輛配額，目前已經有3人下單預訂，其中一人便是華裔。

加拿大捷豹路虎 (Jaguar Land Rover) 總裁達菲爾德 (Lindsay Duffield)，昨日也為價格逾20萬元的頂級 Range Rover Autobiography Black 揭幕，該車首次在加拿大亮相。他不諱言大溫地區對豪華汽車的消費力非常可觀，去年路虎三分之一的加國銷售在大溫地區。而最主要的列治文經銷商，其中70%是以華人為主的亞裔買家。

寶馬展出環保超跑 i8。
(馮仔新攝)



▲本月初才發布、北美首見的 McLaren 650S，已有華裔富豪訂購。
(馮仔新攝)

達菲爾德透露，雖然聯邦政府取消投資移民，外界認為可能會衝擊本地豪華車市場，但事實上買氣仍然強勁，並沒有感覺影響到生意。他稱這款 Range Rover Autobiography Black 全加拿大僅有20輛，目前已經賣出6輛，其中2輛便是在溫哥華賣出。而這並不代表大溫佔全國三分之一的市場，而是溫哥華只拿到2輛的配額。以他手上的輪候名單，倘6輛全部在溫哥華出售也絕無問題。

除了頂級豪華車之外，大部分的市民還是關注較平價的實用車，今年的趨勢正好是價格較親民的中小型私家車。包括歐洲及日本在內的多個高級車廠，今年紛紛推出入門款的小型私家車，主攻低價市場。

加拿大豐田汽車副總裁比提 (Stephen Beatty) 指出，去年開始便發現購買入門私家車的買家，有年輕化的趨勢。豐田因此今年特別推出限量500輛的特別版本油電混

合 Camry，在節能環保上加入運動元素迎合年輕世代。另外還有限量150輛的特別版本 FJ Cruiser 四驅車，安裝原廠 TRD 改裝配件，主打年輕人的口味。

比提也強調，年輕一代的車主更為注重節能環保的概念，對油電混合的接受度更高。他稱去年的油電混合車輛銷售略為減少，相信是因為油價偏低。但今年因為加元疲軟，暑假油價又看漲，相信油電混能車輛會出現很好的銷售。

提供環保節能車試駕

除了各大車廠最新的產品外，溫哥華國際車展中還有大批古董老爺車以及超級跑車，現場還有多款環保節能車供市民試駕。有車廠還安裝模擬賽車裝備，讓市民在現場享受賽道駕駛的快感。卑詩保險公司 (ICBC) 也在現場設置模擬駕駛器，主要是讓市民體會開車打電話的風險。

溫哥華國際車展位於溫哥華會展中心，展期至本週日 (30日)。市民如欲了解詳情，可上車展網站 vancouverinternationalautoshow.com 查詢。



▲比提介紹限量版的 FJ Cruiser 四驅車。



▲逾20萬的 Range Rover Autobiography Black，已在大溫賣出兩輛。



▲限量500輛的特別版油電混能 Camry。



▲其中一款超跑辣車。



▲現場還有 F1 賽車。
(馮仔新攝)

加元下跌 原油價升 預測5月油價闖1.58元新高

【明報專訊】加元持續疲弱之際，大溫氣油價格本周亦見高位，有地區升至每公升1.45元，但有分析指今年夏季油價會再創新高，達至每公升1.58元。

石油業研究機構 MJ Ervin and Associates 高級顧問帕倫特 (Jason Parent) 接受《溫哥華太陽報》訪問時指出，汽油的批發價在過去一個月每升加

了10仙，「尤其在原油價一般較沿岸地區為低的加拿大西部，現時其價格已回復至國際貿易原油的水平。」批發價一年比一年提早回升，因此大溫地區於3月尾見油價高企並不意外。

據追蹤油價的網站 GasBuddy.com 顯示，溫哥華、本那比、素里、楓樹嶺和新西敏等部分大溫地區，現時平均價約為1.45元，其他地區約1.43

元。去年同期平均只為1.37元。

帕倫特指批發價仍有空間上升，因此現時仍不是最高，油價今年夏季有可能再創新高。

上述網站共同創辦人托斯 (Jason Toews) 同意油價現處高位，指這情況往年到5月才會出現。他又預測，油價到今年5月會高至每公升1.58元，6月會稍為回落，到7月及8月再度回升。

他所預測的汽油價較2012年5月創下的舊紀錄每公升1.55元還要高。

他指出，本國正面對一些煉油問題，利載拿煉油廠曾在去年12月發生爆炸，事故影響到地區的供應，但亦間接影響溫哥華。

【明報專訊】列治文市議會周一通過一項新的經濟發展策略 (Resilient Economy Strategy)，提出九大核心發展計劃，並為市府未來三至五年的經濟發展，定出優先處理的項目。

支持小型生意

九大經濟發展重點的部分項目，包括增加列市容納輕工業商戶的能力、加強列治文作為貨物出入口的門戶角色、推動市內的旅遊業發展、維持

通過9大優先計劃 列市推動旅遊發展輕工業

高質素的环境及公共服務、支持多元化和小型生意、強化與聯邦及省府的關係、加強區域合作，以及支持與保留現有的營商等等。

報告指出，在2012年，列市在整個大溫地區中提供了9%的職位。

報告並提及，現時列治文只有非常少量的空置

或可供發展的土地存量，可作為輕工業用途，因此建議市府針對土地供應問題，與溫哥華國際機場及大溫港口局參與一項工業用地市場研究，以尋求可行方案，增加合適地作為非航空及非海洋用途。有關研究預期在2014至2016年進行，並在市府現有資源撥出5萬元顧問費用。

列市市長馬保定 (Malcolm Brodie) 表示：「長期的經濟活力，需要創造就業和商業投資的一致配合，才能抵禦經濟週期及環境的挑戰。」

大溫地區天氣預測

今天	3/27 (四)	3/28 (五)	3/29 (六)
陣雨	陰有雨	晴間雨	陣雨
7-11°C	7-11°C	6-10°C	8-12°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-11 - -6	雪
愛蒙頓	-12 - -7	雪
溫尼辟	-11 - -1	雪
多倫多	-9 - -3	晴間雲
渥太華	-16 - -3	雪
滿地可	-19 - -1	雪
三藩市	9 - 14	雨
洛杉磯	12 - 18	陣雨
紐約	-5 - 3	雪
香港	19 - 24	晴間雲
台北	18 - 26	雷雨
北京	13 - 28	晴間雲
上海	11 - 19	晴
廣州	19 - 28	晴間雲
新加坡	26 - 33	雷雨
東京	7 - 16	陣雨
悉尼	19 - 24	雷雨
倫敦	3 - 11	陣雨

總店: 6600 No. 3 Road, Richmond (Richmond Centre, Tim Hortons正對面)
分店: #110-8231 Cambie Road, Richmond (T & 大統華超市旁)
分店: #101-2048 West 41st, Vancouver (Kerrisdale)
分店: 4556 Kingsway, Burnaby (Willingdon & McKay 之間)

網址: www.12baskets.com 營業時間: 列治文總店: 9:30AM-6:30PM(七天) 列治文分店: 10:00AM-6:00PM(七天) 溫哥華、本拿比分店: 10:00AM-6:00PM(週一至六, 週日公休)

604-270-7831, 604-270-7851
604-270-1838, 604-279-1864
604-261-7838, 604-261-7839
604-430-5520, 604-430-5590

本公司只售純天然產品(最大GMP藥廠)
快速包裹, 代為裝箱服務,
中/港/台郵遞包裹免稅, 快捷又方便

角鯊烯 液態膠囊
99% Pure Squalene

買1送1
300,120 Softgels / 1000mg

角鯊烯是存在於鯊魚肝臟中的海洋活性物質, 可供人體組織細胞豐沛的活性氧分子, 使身體組織永遠保持最佳狀態。具有很強的抗氧化結構, 能增強機體免疫力, 吸收游離的氧分子, 因而能使體內細胞抵抗輻射自由基的侵害。

【功能】具有淨化血液、改善酸性體質, 使血液偏鹼性, 進而達到淨血功能。有效改善皮膚色澤, 緩解牛皮癬和皮膚炎症。
(優惠期間: 即日起至4月10日止)

攝護寧 液態膠囊
Prost-Guard Saw Palmetto

買1送1
120 Softgels / 900mg

前列腺肥大大多發生於50歲以上的男性, 初期症狀包括: 頻尿、排尿時間拉長、排尿不順, 這些現象尤其發生在夜間, 使得患者的睡眠品質開始受到影響。60歲以上的男性前列腺肥大的罹患率更超過60%。

【功能】改善泌尿問題、淨化腎臟、消除痛風及加強代謝機能。適用症狀: 前列腺肥大、泌尿性疾。病。
(優惠期間: 即日起至4月10日止)

蟲草菌絲體濃縮精膠囊
Cordyceps Extract

買1送1
120 Softgels / 800mg

冬蟲夏草具有補虛強精、虛勞痰多、體弱神衰、肝脾失調有效。根據研究, 含有豐富的蟲草素、核酸、游離脂肪酸、蛋白質等, 因此有增進免疫力、體力與性能力的作用。冬蟲夏草是一種補益藥材, 一向用來消除疲勞和增進活力。

【功能】適用症狀: 心肺疾病者、心衰竭、體質虛弱容易過敏及慢性支氣管炎、咳嗽、祛痰、抗感染、抗氧化及抗癌, 效果好。
(優惠期間: 即日起至4月10日止)

螺旋藻錠劑
Spirulina

買1送1
200 Tablets / 500mg

螺旋藻被聯合國糧農組織推薦為21世紀最理想食品。含豐富優質蛋白質和維生素、低碳水化合物, 這對糖尿病是最理想的營養品。所含的r-亞麻酸、鋅、鎂可促進體內胰島素合成, 含大量的鉀離子可預防糖尿病及酸中毒。另含豐富B12、葉酸、鐵。

【功能】螺旋藻能使在腸內的雙歧乳桿菌(Bifidus)成倍增長, 這對抑制腸道病菌和預防腸癌有助益, 並能改善便秘、疲勞。
(優惠期間: 即日起至4月10日止)

司機求加薪 15% 輪候增收費

渥京未讓步 堅持 14 點建議

貨櫃車司機工潮

(溫哥華 25 日加新社電) 正於溫哥華港口罷工的貨櫃車司機和聯邦政府似各不願讓步，運輸部長雷特 (Lisa Raitt) 繼續指日前提出的 14 點建議書為解決工潮的最佳方法，但司機堅持談判是唯一出路。司機工會要求 15% 加薪和在等候一小時後，便開始收費。

渥京、卑詩政府和大溫港口局於 3 月 13 日提出 14 點建議來應付貨櫃車司機的訴求，但罷工司機很快拒絕接受。

港口局指出，上周活動已回復至正常水平的約 40%，罷工影響不到經鐵路運送的那一半貨運。聯邦運輸部長雷特 (Lisa Raitt) 昨日出席一活動後表示，貨車流量增加代表政府提出的行動奏效，「我們相信那 14 點計劃，可幫助貨櫃車司機解決問題。」

代表其中數百名司機的工會指稱，雷特拒絕接聽電話去商議修改上述由政府提出的建議，工會 Unifor 全國主席迪亞斯 (Jerry Dias) 指出，雷特是在挑釁與工人爭鬥，而非嘗試在談判桌上解決

問題，他稱要修改建議書其中 4 點。

政府的建議包括在 30 天內加薪 10%、若在港口等候兩小時內都取不到貨櫃，每程車便可獲 25 元。迪亞斯指稱，工會要求加薪 15%，亦要求等候費在一小時後便開始，金額亦隨等候時間而有所增加。

求等候 1 小時補貼 25 元

此外，工會亦想談判員雷迪 (Vince Ready) 作出具約束力的建議。

雷特昨日拒絕電話訪問，而其部門的發言人於電郵中回應，貨櫃車司機問題是屬省府管轄範圍，非由聯邦規管。



▲由於政府與司機各不讓步，溫哥華港口繼續癱瘓。
▲聯邦運輸部長雷特認為 14 點建議足可解決問題。

(網上圖片)



手機打 911 擬收費

溫哥華都會局周五討論

【明報專訊】溫哥華都會局的理事將在本周五討論一項收取 9-1-1 緊急電話的服務費，對象是手機一族。這個建議案來自卑詩城鎮聯盟 (UBCM)，但都會局職員提出報告建議理事拒絕該議案。

根據卑詩城鎮聯盟報告，透過手機打 9-1-1 的比例日益增加，隨著通訊產品普及化，用手機打 9-1-1 將成為趨勢。據緊急報案中心 E-Comm 的數字，手機誤撥 9-1-1 佔了每日緊急服務時間最多約 10 小時。

卑詩城鎮聯盟稱，手機和其他無線通訊設備的使用者，目前沒有直接出錢使用卑詩省 9-1-1 緊急電話的服務，但固網電話的使用者則有支付費用。城鎮聯盟因此建議向全省的流動及固網用戶收取 9-1-1 緊急電話的服務月費，以確保服務得以擴展，應付需要。

根據城鎮聯盟的資料，9-1-1 系統一年接獲約 160 萬通來電，估計一年成本為 1,300 萬元。

溫哥華都會局職員提出報告，建議都會局的理事拒絕城鎮聯盟的建議。事實上，有關建議已是第三度提出。在過去十年，都會局曾拒絕兩次，理由是會增加大溫地區納稅人的負擔。

溫哥華都會局主席穆爾 (Greg Moore) 說，目前的制度運作良好，沒有問題，如果按照卑詩城鎮聯盟的建議，大溫地區的居民可能要為其他地區的服務提供補貼。

迷信門牌「4」與「8」

華人買屋差價多達萬元

【明報專訊】一項由卑詩大學 (UBC) 和美國一間大學研究員所撰寫的研究報告指出，在較多華裔居住的地區，門牌號碼有「4」和「8」字的房屋，成交價相差很大，由減價 8,000 元至高出 1 萬元不等。

研究員分析在 2000 年至 2005 年間近 11.7 萬宗房屋成交，發現在一些華裔聚居的地區內，房屋門牌號碼最後數字為「4」的房屋會減價 2.2% 成交，但最後數字為「8」的房屋，其成交價可高出平均價 2.5%。

有關研究報告於《Economic Inquiry》發表，而它的首席作者、卑詩大學溫哥華經濟學院教授福廷 (Nicole Fortin) 表示，研究的確發現成交價高低與門牌是否為華人相信為幸運號碼有關。

福廷指按研究時期的平均樓價 40 萬元計算，其成交最終差價，可以是減 8,000 元或高出 1 萬元。

她說，地產經紀亦洞悉當中關係，以一個溫哥華的廣告為例，廣告以來自中國大陸的買家為目標，20 間放盤房屋中，8 間的門牌是「8」字在後，11 間的當中有「8」字。

福廷續稱，有人會更改他們的門牌號碼，她便有鄰居將門牌由 4 字改為 6 字。



擴建項目



希望聽到您的聲音

歡迎出席有關橫穿山脈管道走廊
擴建項目最優化提案的說明會

請親臨以下現場

奇利瓦可市

開放日

2014年3月27日

開放時間

晚上 7:30-9:30

Coast Hotel

45920 First Avenue

蘭里市

開放日

2014年4月2日

開放時間

晚上 7:30-9:30

Holiday Inn,

Walnut Grove

8750 204th Street

本拿比市

開放日

2014年4月3日

開放時間

晚上 7:30-9:30

Executive Plaza

405 North Road

或可上網 talk.transmountain.com 提出您的意見

Email: info@transmountain.com | Phone: 1.866.514.6700

Website: www.transmountain.com | @TransMtn | youtube.com/transmtn



列治文殯儀館

Richmond Funeral Home Cremation & Reception Centre
A Division of Arbor Memorial Services Inc.
8420 Cambie Road, Richmond, BC V6X 1K1

華語熱線 Tel: 604-273-3748, 604-329-1747